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studi, ed anche delle esperienze coltural i , 
per essere in grado di conoscere quale sia 
il prezzo vero di produzione del f rumento , 
in terre di media fe r t i l i t à raz iona lmente col-
t ivate , met tendo così il Governo nel la pos-
sibi l i tà di g iudicare se ed in quale propor-
zione siano necessari i dazi doganal i a pro-
teggere equamente l 'agr icol tura . » 

E presente l 'onorevole Ber tes i? 
(Non è presente). 

L' in terpel lanza s ' intende decaduta. 
Costa Andrea. Chiedo di par lare . 
Presidente. Su che cosa? 
Costa Andrea. L 'onorevole Bertesi , mi ha 

incaricato di pregare Lei e la Camera di 
mantenere la in terpel lanza nel l 'ordine del 
giorno. 

Presidente. Ai t e rmin i del Regolamento io 
non posso che considerarla come decaduta. 

Viene ora la in terpel lanza dell 'onorevole 
Tozzi al Governo « per sapere qual i provve-
d iment i in tenda prendere per evi tare che il 
comune di Taranto Pe l igna sia d is t ru t to da 
una f r ana . » 

E presente l 'onorevole Tozzi ? 
(Non è presente). 

L' in terpe l lanza s ' in tende decaduta. 
"Viene quindi la in terpel lanza dell 'onore-

vole Mauro ai minis t r i degli esteri e di agri-
coltura « per conoscere in qual modo il Go-
verno in tenda tu te lare gl i interessi dei no-
str i commerciant i vinicoli nei rappor t i con 
l 'Aust r ia -Ungher ia . » 

E presente l 'onorevole Mauro? 

(Non è presente). 

L' in terpel lanza s ' intende decaduta. 
Lo svolgimento delle al tre in terpel lanze 

è rimesso al prossimo lunedì. 

Interrogazioni. 

Presidente. Prego gl i onorevoli segretar i 
di dar le t tura delle domande di interroga-
zione e d ' in terpel lanze pervenute alla Presi-
denza. 

Talamo, segretario, legge: 

« I l sottoscritto chiede d ' in terrogare l'ono-
revole minis t ro di agricol tura , indus t r ia e 
commercio sul l ' iniquo t ra t tamento fa t to alle 

guardie forestal i l icenziate nel la provincia 
di Vicenza per una improvvida e dannosa 
r iduzione del loro organico. 

« Brunia l t i . » 

« I l sottoscritto chiede d ' in terrogare l 'ono-
revole minis t ro della guerra per sapere se 
in tenda di cont inuare ad opporsi alla costru 
zione della s t rada det ta della Lai ta , sul l 'a l-
t ip iano di Asiago. 

« Brun ia l t i » 

« I sottoscri t t i delegat i dalla Camera a 
fa r par te della Commissione di v ig i lanza su-
gli I s t i t u t i di emissione e sulla circolazione, 
chiedono d ' in terrogare l 'onorevole minis t ro 
del tesoro per sapere quali motivi lo ab-
biano indotto a non comunicare alla Camera, 
insieme alla relazione t r iennale sugli Ist i-
tu t i di emissione ed a quella dell ' ispettore 
generale sulle controversie sorte cogli Ist i-
tu t i di emissione, anche quella r iassunt iva 
comunicatagl i dalla Commissione di vigi-
lanza. 

« Schirat t i , Berio, Radice, 
D'Alife . » 

« I l sottoscrit to chiede d ' in ter rogare i mi-
n is t r i delle finanze e dei lavori pubbl ic i , sui 
cri teri che li indussero a dar ordine all ' in-
tendenza di f inanza di Milano, di raddop-
piare e, come avvenne anche t r ip l icare i ca-
noni delle acque jemal i del canale dema-
niale Muzza. 

« Conti » 

« I l sottoscritto chiede d ' i n t e r roga re l'ono-
revole minis t ro delle finanze per sapere se 
non creda di esimere, per equità, i vecchi 
spedizionieri di dogana dall 'obbligo imposto 
dal regolamento del 13 febbraio 1890 di pre-
stare cauzione. 

« Vischi. » 

« I l sottoscritto chiede d ' in ter rogare il 
minis t ro guardas ig i l l i per sapere qual i prov-
vediment i in tenda adot tare per v igi lare le 
condizioni degli a lunni di cancelleria. 

« Mont i -Guarnier i » 

« I l sottoscritto chiede d ' in te rpe l la re il 
minis t ro dei lavori pubbl ic i per sapere se e 
quali provvediment i in tenda di prendere sulle 
s trade comunali obbligatorie, che deperiscono 
di giorno in giorno per mancanza di manuten-
zione. 

« Falconi . » 


